

老师点评

幸福是什么

● 荣 华 A11030315 解东一小四三班

幸福是什么?学了《幸福是什么》这篇课文后,我对智慧的女儿说的话“幸福要靠劳动,要靠很好地尽自己的义务,做出对人们有意义的事情”有了更深的理解。

我认为过生日的时候,是最幸福的时刻。每当我过生日的时候,好朋友都会到我家来祝福我,贺馨慧还送我一个公主图案的拼图。奶奶给我买了一个很漂亮的生日蛋糕,上面写着“生日快乐”。我们在蛋糕上插了9根蜡烛,把蜡烛点燃,还有许多好吃的。我坐在中间,其他人给我唱生日歌。这时候,我感到很高兴,很快乐。

吃蛋糕了,一人一块蛋糕。我们一边说一边笑,真开心,我还弄得脸上全是奶油。琪琪说:“你们看,荣华成了一只小花猫了!”她们都笑了。我能得到朋友和家人的祝福,真快乐呀!这一刻是最幸福的时候了,我永远都不会忘记这一天的。

这就是幸福。王靖老师点评:幸福是什么,大家都在寻找。其实幸福很简单,本文作者通过自己的一次生日经历向大家道出了她对幸福的理解,告诉大家幸福就在身边。



校园记者活动令

(第一百七十二号)

读万卷书 行万里路

全省媒体小记者洛阳牡丹采风行动报名进行中

校园记者们,你们想开阔眼界、增长见识,深入了解牡丹文化吗?你们想广交朋友、懂得礼仪修养、树立起正确的人生观吗?家长朋友们,你们想亲眼见证孩子们的收获、成长,为创建和睦家庭,培养明日精英打下良好基础吗?你们想与其他父母亲交流育儿经、相互借鉴培养孩子的妙招吗?那么,请千万别错过本次活动。

自古以来,“洛阳牡丹甲天下”之说就人尽皆知。国色天香、雍容大气的牡丹,在国人心中早已是国花的代名词。2011年,连续举办了28届的牡丹花会正式升格为国家级节日,并被中国文化部正式命名为中国洛阳牡丹文化节。

借势中国洛阳牡丹文化节,洛阳日报报业集团小记者俱乐部特别邀请河南省内18个地市的兄弟媒体单位,统帅各自旗下的小记者大军,相聚花城洛阳,开展以牡丹为主题的采风活动。同时,也以牡丹为缘搭建平台,共同探讨小记者发展之道,为共同的事业建言献策、共谋宏图。

牡丹花开正好时,邀您前来赏国花!本周六不容错过!这么精彩的活动,还等什么?快快报名参加吧!

报名电话:5892938 3917810

痴痴的女孩子

● 黄 璐 B1101029 二十中七二班

童年的回忆有如多彩的贝壳,数也数不清。在这些贝壳中,一定有让你忘不掉的一颗,也一定是最美丽多彩的一颗。

儿时的我,大部分时间都是在幼儿园里度过的。每次回家,我都会跑到小花园去玩儿。

最喜欢的是太阳西下时的情景,那时候,我都要放下手中的玩具,痴痴地盯着太阳看。

太阳已经偏西了,大地、房顶、树梢都是一片光亮。太阳被围上了一道光晕,放出夺目的光彩,就好像哪吒的风火轮一样灿烂。一转眼,太阳已呈金黄色,很快又变得红红的了。而云朵在夕阳的辉映下,青、紫、红不停地变幻,五光十色,美丽极了!

太阳落下来了,真像个大大的红皮球,我

是多么想拥有它、抱住它……

下去了,下去了,最后终于不见了,太阳球呢?我那美丽的、红红的太阳球到哪儿去了?对,一定是掉到楼后的小草丛里去了。我奋力地穿过花园,越过草丛,绕过楼群,跑到楼后的小草丛里翻了又翻,找了又找。唉,是不是我跑得太慢被别的小朋友捡去了?我怀着失望而又懊悔的心情回家了。明天,明天,我一定要跑得更快一些。

就这样,我一次次奔跑,一天天长大。忘记了,是什么时候,我已经不再做追太阳球的傻事;长大了,长大了,我懂得了许多道理和秘密。但在我童年的梦里,还是有一个痴痴的女孩子在追她的太阳球。



业精于勤(书法作品)

● 李兴辰

A10081759

市龙源湖学校五四班 (指导老师:石旭芳)

小仓鼠

● 马聪颖 A1010340 市实验小学三四班

我们家来了一位新成员,一只活泼机灵的小仓鼠。

它有着绒绒的皮毛,背上还有一道黑色的条纹,小眼睛圆溜溜的,时刻在观察着周围的动静。它的小爪子是白色的,爬起来快极了。

小仓鼠非常爱干净。有一次,我去给它喂食物,把一个瓜子放在它面前。它先把自己的脸和嘴洗一遍才去吃,逗得我哈哈大笑。

吃瓜子的时候,它先把瓜子咬一个缝,再把里面的仁弄出来一点一点地吃掉,一点儿渣都没留下。

小仓鼠是我的好伙伴,我一刻也不能离开它,爸爸说我得“仓鼠症”了。

(指导老师:胡贝贝)

可爱的珍珠鸟

● 郭 纬 A10051385 三十三中三二班

我家养了两只机灵可爱的珍珠鸟,一只叫珍珠,一只叫珠珠。

珍珠鸟可是个小家伙,身材娇小玲珑,身长只有10厘米。它有一张红色的小嘴,一身灰色的羽毛衬得肚皮越发白嫩,一双橘色的小脚丫,还有那带珍珠斑点的黑尾巴,样子可爱极了。这两只可爱的小家伙不仅漂亮,而且还很顽皮。每天我放学回到家,它们就会手舞足蹈地欢迎我,唧唧喳喳地叫个不停。看到它们滑稽的表演,我一天的疲劳一扫而光。

我爱我家的珍珠鸟! (指导老师:李冬)

将心比心

● 李羽齐 A1101138 塔南路小学四四班

《论语》中说过“己所不欲,勿施于人”,即自己不愿意做的事情,不要施加到别人身上。

人与人之间应该多一些宽容和理解,在生活中将心比心,这样才能减少一些不可避免的争吵,才能使这个社会充满和谐。

记得有一次,妈妈生病了,我打算去蓝十字大药房给妈妈买些药。外面阳光明媚,我坐上17路公交车。车上人很多,好不容易才站稳脚跟,就听见有人吵得不可开交,使这辆本来就很拥挤的公交车显得更加嘈杂。眼看着双方的情绪已经达到了不可遏制的地步,终于有些人把他们拉开了,但两个人还是不解气的在互相谩骂。其实没多大事情,他们为什么就不能互相退一步,将心比心地想一想呢?如果大家能够将心比心的相处,那么生活就不会再闭塞、不会再冰冷、不会再无助、不会再处处充满陷阱。

在生活中会发生很多这样的事情,将心比心能让人与人之间相处得更融洽,更快乐!

(指导老师:张红云)

爸爸,您别赌了

● 陈 思 A1010006 待王学校四三班

爸爸,您什么都好,就是不爱交朋友,好不容易交个朋友,还是我最不喜欢的朋友——赌。

我原本是个思想单纯的孩子,可是因为您那个“朋友”的到来,我的思想也变得复杂起来。您可知道,每当听到有人打电话或上门向您催要赌债时,每当听到你一次次编出种种理由拒还时,我心里别提多别扭了,曾多少次我在内心呼唤:爸爸,您别再赌了,好吗?

妈妈劝过你多次,你总是不听。人说:不听老人言,吃亏在眼前。可我要说:不听老婆言,吃亏在眼前。爸爸,您听到了吗?

爸爸,我宁愿您一辈子都没有朋友,也不愿意让您有这样的“朋友”! (指导老师:秦小雪)

校园的“眼睛”

● 赵 云 A1004382 万方学校四五班

走进景色宜人的校园,就会看到一个很浪漫的花园,它就是我们学校的“眼睛”。“眼睛”怎么会变成花园?这让我来跟大家说说吧。

我的学校位于万方桥下。在万方桥上向下望,校园就像一座宫殿,一座金碧辉煌的宫殿,一座超级有气派的宫殿,一座让人看着都睁不开眼睛的宫殿。

下午,太阳留下的一丝余晖,让漂亮的“眼睛”被黄色的轻纱笼罩着。在“眼睛”旁边就是相影楼。如果你站在中学部往下看,就会看到它好像是一个完好无损的眼睛。

春天里,柳树发芽了,小草探出了头,花儿绽放了。春天里,花儿招来了蝴蝶和蜜蜂,仿佛在说:“快睁开眼睛,看看这美妙的春天吧!”

很快,火辣辣的夏天赶走了绿黄绿的春天。夏天的世界全是绿色。在夏天里,“眼睛”却一直闭着。

秋天的落叶像一把把小扇子,扇走了夏日的燥热。风姐姐吹起了满地的落叶,落叶像一只只飞舞的蝴蝶飘落在旁边,仿佛急着要看它那炯炯有神的眼睛。

冬天,校园里冰雪覆盖,给“眼睛”披上了银被,让它安心入睡。

能在这么美丽的校园里学习,我是多么幸福啊! (指导老师:张明丽)

我爱学校的小花园

● 孙家培 A100612 焦东路小学四一班

有人喜欢校园的教学楼,有人喜欢自己的班级,有人喜欢校园的柳树,而我最喜欢学校的小花园。

花园里有一座假山,山的石头奇形怪状、形态万千,有的像一个大大的“山”字,有的像一只神气十足的大公鸡,有的像未开屏的孔雀……望一下山上,怎么这么绿呀,原来一些不知名的植物给假山披上了绿衣,远远望去,好看极了,像一个穿绿衣服的仙女。

假山虽很美,可还有更美的,那就是文明湖了。

文明湖真清啊,清的可以看见小鱼在游动。它们美丽而调皮,在水中尽情嬉戏玩耍,完全不在乎围观者的喧哗。

湖后有一个雕塑,是一个男孩和一个女孩站在月亮上,象征和平、友谊与纯洁。

花园周围有两棵松树,像守门将军一样挺立在小花园斜前方。南边一棵石榴树在它们的映衬下,显得格外美丽。

我爱校园的小花园,无论春、夏、秋、冬。

爱

——读《残缺的美丽》有感

● 张家欣 A10051535 焦作朝阳实验学校三一班

爱,是一个温馨的字眼。

爱,是使迷途的人打开心门的钥匙。她,让我感受到了世上最伟大的爱。她用5年的时间,温暖了8万个囚徒冰冷的心灵。在服刑人员的眼里,她是一种使人向上的力量。

她出车祸的时候,命悬一线,但她从不喊痛,用自己的意志和力量又坚强地“站”了起来。

我感动于她自强不息、锲而不舍、奋斗不止的精神。她让我知道了,一个人不可能事事都顺利,可能会有许多想不到的困难,但只要我们勇敢地去面对,用自己的全部力量去战胜困难,就会看到希望。 (指导老师:梁楠)

静物

● 姬佳怡 A11010125 焦北小学三二班 (指导老师:张新全)

